

Scînteia

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul XLIV Nr. 10198 Prima ediție

Joi 5 iunie 1975

4 PAGINI — 30 BANI

IN ZIARUL DE AZI:

● CUM VOR FI REPARTIZAȚI IN PRODUCȚIE ABSOLVENȚII INVĂȚĂMINȚULUI SUPERIOR ● OPTIMIZAREA ȘI CREȘTEREA EPICACITĂȚII TRANSPORTURILOR DE MĂRFURI — PROBLEMA IN PLINĂ ACUALITATE, PREOCUPARE DE PRIM ORDIN ● ȘI TU EȘTI OPINIA PUBLICĂ!
● Rubricile noastre: FAPTUL DIVERS; SPORT

INTERVIUL ACORDAT DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

publicistului italian prof. Giancarlo Elia Valori
IN PAGINA A IV-A

Pentru ca ogoarele

să rodească îmbelsugat

PRĂȘITUL — la timp, bine executat, pe toate suprafețele

Lanurile de orz au început să îngălbenescă — primul semn care vesteste că nu peste multă vreme va începe secerișul. De altfel, pe terenurile nisipoase din Oltenia, unde cerealele ajung mai repede la maturitate, se recoltează primele hectare cu orz. Pînă la declanșarea din plin a secerișului, oamenii muncii din agricultură au încă multe, chiar foarte multe de făcut. Este vorba, în primul rînd, de executarea lucrărilor de întreținere a culturilor prășitoare, lucrări de care depinde în cea mai mare măsură realizarea recoltelor sporite prevăzute pentru acest ultim an al cincinalului.

Evoluția vremii în această primăvară a fost favorabilă agriculturii. Din datele furnizate de Institutul de meteorologie și hidrologie rezultă că, în cea mai mare parte a țării, în luna mai au căzut ploi mai abundente decît în anii normali din punct de vedere al precipitațiilor. Și este bine! Așa cum spune o vorbă din bătrîni — „cînd plouă în mai, e mîlai”. Există, așadar, condiții bune pentru dezvoltarea porumbului și a altor culturi, iar pentru cerealele păioase rezerva de apă din sol este suficientă pînă la recoltare.

Nu este însă totul să ne ajute natura. Ca să obținem recolte mari de cereale, de plante tehnice, de legume și alte produse, în fiecare unitate agricolă trebuie fructificate la maximum condițiile climatice favorabile, efectuînd în timp lucrările de întreținere a culturilor, în special prășitul. Iată de ce, în aceste zile, organele și organizațiile de partid, conducerea unităților agricole, consiliile populare și direcțiile agricole trebuie să acționeze hotărît pentru ca toți cooperatorii și mecanizatorii, toate forțele atelor să lucreze în cîmp la prășit, astfel încît această lucrare să se execute nelîntzît și cît mai bine pe toate suprafețele.

Ultimele date centralizate la Ministerul Agriculturii evidențiază faptul că, în cele mai multe unități agricole și județe, lucrările de întreținere a culturilor se desfășoară în ritm normal, ceea ce per-

mite ca plantele agricole să se dezvolte foarte bine. În cooperativele agricole, sîcila de zahăr a fost prășită manual a doua oară pe 84 la sută din suprafețe; la floarea-soarelui, prășia a doua mecanică s-a executat pe 74 la sută din suprafață, iar cea manuală — pe 35 la sută. Se lucrează intens și pe terenurile cultivate cu porumb, prima prășire mecanică efectuîndu-se pe 88 la sută din suprafețe, iar cea manuală — pe 76 la sută. Merită relevat că în cooperativele agricole din județele Tulcea, Teleorman, Ilfov, Prahova, Buzău, Bihor și Brăila au fost prășite mecanizat toate suprafețele cultivate cu porumb. În județele Bihor, Tulcea și Buzău s-a încheiat prășia a doua mecanică la floarea-soarelui, iar în 8 județe — întreaga suprafață cu sîcila de zahăr a fost prășită manual a doua oară.

Cu toate că stadiul de vegetație a culturilor este foarte avansat, în anumite județe lucrările de întreținere nu au fost executate pe toate suprafețele. Pe unele terenuri, porumbul și cartofii nu au fost nici măcar o dată prășiti. Pînă la începutul acestei săptămîni, în cooperativele agricole din județele Caraș-Severin, Bacău, Sibiu, Suceava prășia mecanică la porumb nu a fost executată nici pe jumătate din suprafețe. Evident, cifrele medii nu redau înalțimile în ce privește stadiul executării acestor lucrări între unitățile agricole din cadrul aceluiași județ. Tocmai de aceea, cea mai promptă intervenție poate fi și trebuie făcută în cadrul fiecărui consiliu intercooperatist, al fiecărui județ, unde se cunoaște cel mai bine stadiul lucrărilor. Nu trebuie să se admită nici o întîrziere la executarea prășitului! Experiența celorlalți ani a arătat cît de dăunător este să se amîne aceste lucrări de la o zi la alta. De exemplu, floarea-soarelui crește foarte repede și, în scurtă vreme, mijloacele mecanizate nu vor mai putea intra în lan. Din această cauză, în anii precedenți, unele suprafețe nu au fost prășite decît o singură dată, ceea

(Continuare în pag. a II-a)

Întîmpinat cu manifestări de înaltă stimă și considerație, care pun în evidență interesul pentru dezvoltarea colaborării cu România

PREȘEDINTELE NICOLAE CEAUȘESCU A SOSIT ÎN BRAZILIA ÎNTR-O VIZITĂ OFICIALĂ DE PRIETENIE

Marcînd prezența pentru întia oară pe pămîntul acestei țări latino-americane a unui șef de stat român, întîlnirea la nivel înalt de la Brasilia deschide un nou capitol în evoluția relațiilor reciproce, în interesul ambelor popoare, al înțelegerii și cooperării internaționale

Primire sărbătorească la Brasilia

Miercuri, 4 iunie 1975. În această zi, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu au sosit la Brasilia, într-o vizită oficială de prietenie, la invitația președintelui Republicii Federative a Braziliei, Ernesto Geisel, și a doamnei Lucy Geisel.

După vizitele făcute de solii poporului român, în august și septembrie 1973, în Cuba, Costa Rica, Venezuela, Columbia, Ecuador și Peru, după vizita, din martie 1974, în Argentina, actualul itinerar, în Brazilia și Mexic — cele mai mari țări ale Americii Latine — se înscrie ca un eveniment de importanță deosebită în consolidarea și dezvoltarea relațiilor României socialiste cu țările și popoarele latino-americane, de care ne leagă vechi tradiții, aspirații comune de pace și progres.

În această vizită, șeful statului român este însoțit de tovarășii Gheorghe Oprea, viceprim-ministru al guvernului, Dumitru Popescu, președintele Consiliului Culturii și Educației Socialiste, George Macovescu, ministrul afacerilor externe, Nicolae Ionescu, ministru-secretar de stat la Ministerul Comerțului Exterior și Cooperării Economice Internaționale, Vasile Pungan și Nicolae Doicaru, consilierii ai președintelui republicii, de alte persoane oficiale.

De la București, aeronava prezidențială a străbătut, timp de 14 ore, spațiul aerian al Iugoslaviei, Italiei, Algeriei, Marocului, Mauritaniei și Senegalului, survolînd apoi Oceanul Atlantic, în direcția emisferei sudice, spre capitala Braziliei.

În drum spre Brasilia, avionul prezidențial a făcut o escală la Dakar.

„Ora 10.30 (15.30 — ora Bucureștilui), aeronava prezidențială, arborînd stegulețe cu culorile naționale ale României și Braziliei, aterizează pe aeroportul militar din Brasilia, pavozat cu drapelule de stat ale celor două țări, unde, potrivit ceremoniei de primire a șefilor de stat. Aici se află, în așteptarea oaspeților români, președintele Republicii Federative a Braziliei, Ernesto Geisel, împreună cu soția, doamna Lucy Geisel, Adalberto Pereira dos Santos, vicepreședintele republicii, Magalhães Pinto, președintele Senatului, Cello Borja, președintele Camerei Deputaților, Diaci Alves Falcao, președintele Tribunalului Federal Suprem, Azeredo da Silveira, ministrul relațiilor externe, alți membri ai guvernului federal brazilian, cu soțiile, înalte oficialități civile și militare.

Sînt prezenți ambasadorul României la Brasilia, Nicolae Ghenea, și ambasadorul Braziliei la București, Paulo Braz Pinto da Silva, precum și decanul corpului diplomatic, monseniorul Carmine Rocco.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sînt întîmpinați, cu deosebită cordialitate, de președintele Ernesto Geisel și de doamna Lucy Geisel. Înălți oaspești și distinsele gazde își string mîinile cu căldură.

Președintele Ernesto Geisel prezintă șefului statului român persoanele oficiale braziliene venite în întîmpinare.

La rîndul său, președintele Nicolae Ceaușescu prezintă persoanele oficiale române care îl însoțesc în această vizită.

Comandantul gărzii alinate pe aeroport prezintă onorul președintelui Nicolae Ceaușescu. Sînt înfonate imnurile de stat ale României și Braziliei, în timp ce, în semn de salut,

sînt trase 21 de salve de artilerie. Președintele Nicolae Ceaușescu trece în revistă garda de onoare, formată din detașamente de ostași ai trupelor de uscat, marinei și aviației braziliene, în tinută de gală.

(Continuare în pag. a III-a)

Întîlnire protocolară între președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Ernesto Geisel

Miercuri după-amiază, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a făcut o vizită protocolară la palatul prezidențial Planalto, din Brasilia, președintelui Republicii Federative a Braziliei, Ernesto Geisel, cu care s-a întîlnit în mod cordial.

Cei doi șefi de stat au exprimat satisfacția pentru bunele relații dintre România și Brazilia, precum și dorința ca vizita să constituie, prin rezultatele ei, un pas important în dezvoltarea, pe multiple planuri, a legăturilor dintre cele două țări și popoare.

Ceremonia conferirii unor înalte distincții românești și braziliene

Răspunzînd, președintele Nicolae Ceaușescu a spus:

„Domnule președinte, în cadrul vizitei pe care o facem în Brazilia, am deosebită satisfacție să vă înminez cea mai înaltă decorație a țării mele, „Steaua Republicii Socialiste România” clasa I, pe care o conferim șefilor statelor cu care România întreține relații de colaborare și prietenie.

Vă rog să vedeți în aceasta o expresie a sentimentelor de prietenie pe care, împreună cu întregul nostru popor, le purtăm poporului brazilian, de care ne simțim legați nu numai prin afinități de origine, ci și prin vocația luptei pentru libertate, progres și neîntinare.

Înmînîndu-vă această înaltă distincție, doresc să subliniez, totodată, aprecierea față de activitatea desfășurată de Excelența Voastră pentru dezvoltarea economică-socială a Braziliei, precum și pentru conlucrarea, pe bază de egalitate și respect reciproc, cu celelalte popoare de conținutul latino-american și din întreaga lume.

Doresc ca această decorație să constituie un simbol al simtei pe care v-o purtăm, al dorinței de a lărgi colaborarea româno-braziliană spre binele ambelor noastre popoare și al păcii mondiale. (Aplauze).

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Ernesto Geisel își string îndelung mîinile cu căldură și feliicită reciproc.

Momentele solenne ale acestei ceremonii confirmă chiar din prima ză vizitei în Brazilia sentimentele profunde de stimă și prietenie dintre popoarele brazilian și român, aspirațiile lor nobile de pace și progres.

La ceremonie, desfășurată într-o atmosferă de caldă cordialitate, au participat Antonio F. Azeredo da Silveira, ministrul relațiilor externe, Hugo de Abreu, șeful Casei militare



la președintele republicii, înalte oficialități civile și militare braziliene. Au participat, de asemenea, tovarășii Gheorghe Oprea, Dumitru Popescu, George Macovescu, celelalte persoane oficiale care îl însoțesc pe șeful statului român în vizita în Brazilia.

Pe aeroport, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întîmpinați de președintele Republicii Senegal, Leopold Sedar Senghor, de primul ministru, Abdou Diouf, împreună cu soția, doamna Elisabeth Diouf, de ministrul de externe, Assane Seck, de alți membri ai guvernului, înalte oficialități civile și militare.

Au fost prezenți Ion Moangă, ambasadorul României la Dakar, membri ai ambasadelor, specialiști și tehnicieni români care lucrează în Senegal, în cadrul acordurilor de cooperare dintre cele două țări.

Oaspeții români au fost invitați în salonul oficial al aeroportului, flancat la intrare de drapelule de stat ale României și Senegalului. O gardă militară, în uniformă tradițională a caveriei senegaleze, a prezentat onorul.

„În primul rînd doresc să exprim cele mai călduroase mulțumiri președintelui Leopold Sedar Senghor pentru primirea pe care ne-a făcut-o la această oră destul de matinală.

Am folosit prilejul acestei scurte întîlniri — mai bine zis reîntîlniri — pentru a face un schimb de păreri cu privire la relațiile bilaterale și unele probleme internaționale. Cred că și domnul președinte Senghor este de acord cu mine că a fost o discuție bună. Am ajuns la concluzia de a intensifica colaborarea dintre țările noastre și, totodată, de a conlucra mai strîns în soluționarea unor probleme ale vieții internaționale.

În așteptăm cu multă bucurie în România pe domnul președinte Senghor.

Doresc să urez poporului prieten senegalez multă prosperitate și feliicitate.”

În timpul întrevederii dintre cei doi șefi de stat, tovarășa Elena Ceaușescu s-a întîmpinat cu doamna Elisabeth Diouf, soția primului ministru al Senegalului.

Oaspeții români au fost conduși apoi la scara avionului din președintele Leopold Sedar Senghor și de celelalte personalități senegaleze. Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu își iau un călduros rămas bun de la președintele Senegalului.

La ora 14.45 (ora locală) aeronava prezidențială a decolat, îndreptîndu-se spre Brasilia.

LA DAKAR Președintele Nicolae Ceaușescu s-a întîlnit cu președintele Leopold Sedar Senghor, cu primul ministru și alți membri ai guvernului senegalez

În drum spre Brasilia, avionul prezidențial a făcut, în zorii zilei de miercuri, o escală la Dakar, capitala Senegalului.

Pe aeroport, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întîmpinați de președintele Republicii Senegal, Leopold Sedar Senghor, de primul ministru, Abdou Diouf, împreună cu soția, doamna Elisabeth Diouf, de ministrul de externe, Assane Seck, de alți membri ai guvernului, înalte oficialități civile și militare.

Au fost prezenți Ion Moangă, ambasadorul României la Dakar, membri ai ambasadelor, specialiști și tehnicieni români care lucrează în Senegal, în cadrul acordurilor de cooperare dintre cele două țări.

Oaspeții români au fost invitați în salonul oficial al aeroportului, flancat la intrare de drapelule de stat ale României și Senegalului. O gardă militară, în uniformă tradițională a caveriei senegaleze, a prezentat onorul.

„În primul rînd doresc să exprim cele mai călduroase mulțumiri președintelui Leopold Sedar Senghor pentru primirea pe care ne-a făcut-o la această oră destul de matinală.

Am folosit prilejul acestei scurte întîlniri — mai bine zis reîntîlniri — pentru a face un schimb de păreri cu privire la relațiile bilaterale și unele probleme internaționale. Cred că și domnul președinte Senghor este de acord cu mine că a fost o discuție bună. Am ajuns la concluzia de a intensifica colaborarea dintre țările noastre și, totodată, de a conlucra mai strîns în soluționarea unor probleme ale vieții internaționale.

În așteptăm cu multă bucurie în România pe domnul președinte Senghor.

Doresc să urez poporului prieten senegalez multă prosperitate și feliicitate.”

În timpul întrevederii dintre cei doi șefi de stat, tovarășa Elena Ceaușescu s-a întîmpinat cu doamna Elisabeth Diouf, soția primului ministru al Senegalului.

Oaspeții români au fost conduși apoi la scara avionului din președintele Leopold Sedar Senghor și de celelalte personalități senegaleze. Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu își iau un călduros rămas bun de la președintele Senegalului.

La ora 14.45 (ora locală) aeronava prezidențială a decolat, îndreptîndu-se spre Brasilia.



FAPTUL DIVERS

Acum fi cunoaştem

In rubrica noastră din 28 mai intram cunoscând de când multă vreme adresa de primar din comuna Bică, judeţul Satu-Mare, celor doi otaşi necunoscuţi care salvaseră, cu bărbăţie şi curaj, casa unui sătean şi alte gospodării din jur, ameninţate de un incendiu, după care pieriseră grăbiţi, fără să ştie nici cum îi cheamă. „Deşi necunoscuţi — scria primarul în încheiere — am dori ca măcar foaia lor să se afle”.

Ieri am aflat şi numele celor doi necunoscuţi otaşi-cetăteni. Ne facem datoria să le aducem la cunoştinţă cititorilor: sînt soldaţii grăniceri Dumitru Bebe şi Ion Cadar. Iar numele şi faptul lor se înscriu, firesc, în cartea de onoare a virtuţilor oştăşeşti.

Cu tractorul... la piaţă

Oborul din Piteşti. Zi de tîrg. Lume multă. Si, de jur-împrejur, autovehicule trase pe drăpănt. Printre autoturisme proprietate personală sînt şi unele camioane, cite un bulldozer, o autobucurie... Cu deosebire ne-au atras atenţia două tractoare, care trebuiau să se afle, la ora aceea, pe cîmp, nu la piaţă. Cu ajutorul căpitanului de miliţie Haralambie Poleşe, aflăm rostul lor aici. Ion Cobianu, cu tractorul unui şantier al C.F.R., venise să cumpere din obor o... oacă de sapă. Lingă el, Ghiorghie Simeon, venise tot cu tractorul, de la S.M.A. Costeşti, „ca pe viu” cam la ce preţ se mai vind... purcell. Aprope de preţ şi lăm tîrg: a fost preţul şi înprava celor doi, fără tîrguială.

Puiul de căprioară

Cooperatorii din satul Peştera, judeţul Constanţa, zoreau la strînsul lucernei. La un moment dat, un tractorist a auzit, sub acoperişul unui stînc, un zgomot ciudat. A oprit şi s-a dus repede să vadă ce se întîmplă. A dat peste un pui de căprioară abia venit pe lume de cîteva zile, firav şi rănit. A fost chemat medicul veterinar din C.A.P., Alexandru Stănescu. Puiul de căprioară a fost supus unei adevărate operaţii chirurgicale, după care a fost pansat şi i s-a administrat antibiotic. Acum s-a înzdrăvenit şi este hrănit cu biberonul, odată cu Mirela, fetiţa veterinarului, care a implinit 8 luni. Intru timp, în fiecare zi, căprioara mamă dă tîrcoale locului unde puiul ei fusese accidentat, doar-doar l-o da de urmă. În curînd o să şi-l revadă sănătos şi zgolbit. Dar fetiţa o să-l ducă dorul...

Lina...

Colectii care l-au văzut peclind în cursă pe Gheorghie Badea, sofer pe autobuzul 31-VL-2248 din cadrul I.T.A. Rimnicu-Vilcea, nu s-au putut pune admiraţia pentru hărnicia lui. „Foşim, abia a venit de pe un traseu, şi pleacă iarşi în cursă. Luna asta ne intruce pe toţi”. Dar ei nu ştiu că G.B. pleacă, de fapt, într-o cursă „personala” pînă la Voinăscă, iar de acolo la Vaideni, cale de 260 de kilometri. Abia a doua zi auveau să afle că fusese surprins de miliţie nu cu paşaport, ci cu un transport clandestin dintr-un camion. Lina care nu-i ţine de căld.

Cu promptitudine

Trei elevi din Petrosani — Tiţa Gheorghăi, Silvia Ilaşcu şi Livia Leac — s-au dus după cumpărături la magazinul nr. 11 de confecţii din localitate. Deodată, au observat o cumpărătoare suspectă. În loc să-şi probeze justa cerută de la o vinzătoare, tot arunca în jur priviri pierzice. Apoi a strigat furios într-o voce, căutînd să dispară. Cînd s-a lăsat pe usă, cele trei elevi i-au afînat calea, dojenind-o: „Nu-i frumos ce faceţi. Se poate?”

Nu se poate. Şi astfel, Janeta Porumb (asa o cheamă pe „cumpărătoarea” cu pricina) a primit din partea celor trei elevi nota zero la judecată.

La ţintă

Uniti responsabili sportul din Galaţi susţin marile că distracţie preferată a tinerilor este tîrlul. Dar nu tîrlul propriu-zis, ci tîrlul la... gheretă. În ultimul timp au apărut în zona centrală a Galaţiului şi în toate cartierelor o puieră de gheretă cu inscripţia „Tîrl sport”. Gherete administrate de diferite cluburi sportive pălăniene, inclusiv cel de fotbal. Pînă şi în parcul central al oraşului, la o distanţă de numai cîteva metri una de cealaltă, au fost amplasate trei asemenea gherete. E de mirare că nici una din puieră de gherete de tîrl n-a fost încă luată „la ochi” de cine trebuie. Poate acum.

Rubrică redactată de Petre POPA cu sprijinul corespondenţilor „Scintilei”.

Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. a stabilit, în şedinţa din 13 decembrie 1974, sarcina de a trece în discuţie măsurile de optimizare aprovizionării şi transporturilor în vederea îmbunătăţirii aprovizionării şi eliminării cheltuielilor inutile. Un calcul relevă că, la nivelul anului 1975, reducerea cu numai 1 km a distanţei medii de transport pe calea ferată ar determina economisirea de 5.100 tone combustibil convenţional şi diminuarea cu 32,5 milioane lei a cheltuielilor de transport. Recent, Consiliul de Miniştri a aprobat programul de măsuri pentru îmbunătăţirea utilizării mijloacelor de transport feroviar, auto şi pe apă. În legătură cu rezultatele obţinute pînă acum, cu acţiunile care se întreprind pentru îndeplinirea acestui program, am avut o convorbire cu ing. Cornel BURADA, adjunct al ministrului transporturilor şi telecomunicaţiilor.

— În domeniul optimizării transporturilor de mărfuri, ca urmare a aplicării măsurilor stabilite de conducerea partidului, putem afirma că există de pe acum o anumită experienţă, pe care avem obligaţia să o examinăm, urgent finalizarea lucrărilor în acest domeniu — ne-a spus la început interlocutorul. Bunăoară, anul trecut ponderea transporturilor optimizate în volumul total al transporturilor a ajuns la 39 la sută, iar distanţa medie de transport s-a redus cu 11 km la produsele comparabile, ceea ce a făcut posibilă economisirea de 18.700 tone combustibil convenţional faţă de anul 1973. Rezultatele obţinute sînt şi mai bune, dacă unii furnizori de mărfuri nu s-ar fi abătut de la relaţiile optimizate de transport stabilite de coordonatorii de balanţă. Astfel, dacă la 13 produse nu se depăşea distanţa optimă de transport de circa 4 km, ceea ce va permite reducerea cheltuielilor de transport cu aproape 130 milioane lei şi economisirea a peste 20.000 tone combustibil convenţional, faţă de cel ar fi fost necesar dacă am fi menţinut gradul de optimizare a transporturilor din anul 1974. În lumina programului aprobat de Consiliul de Miniştri, ne revine sarcina ca, în scopul realizării timpului de circulaţie a vagoanelor de mărfuri, să luăm în considerare o serie de măsuri de spornire a vitezei comerciale, de îmbunătăţire a programului de circulaţie, de întărire a disciplinei privind respectarea graficului şi reţinerii timpului de înţerzire. În acelaşi scop, şi unităţile expeditoare şi destinate au o serie de obligaţii privind mai buna organizare a

activităţii de încărcare şi descărcare a vagoanelor, stabilirea judicioasă a normelor de staţionare sau, după caz, întocmirea unor programe de măsuri pentru reducerea în componenţă a termenelor tarifare de încărcare-descărcare. Ministerul Transporturilor şi Telecomunicaţiilor,

— O primă măsură se referă la extinderea în continuare a nomenclaturii de produse la care coordonatorii au obligaţia să optimizeze transportul pe calea ferată. Anul acesta ponderea volumului de transport în relaţii optimizate creşte la 44 la sută, iar distanţa medie de transport scade cu circa 4 km, ceea ce va permite reducerea cheltuielilor de transport cu aproape 130 milioane lei şi economisirea a peste 20.000 tone combustibil convenţional, faţă de cel ar fi fost necesar dacă am fi menţinut gradul de optimizare a transporturilor din anul 1974. În lumina programului aprobat de Consiliul de Miniştri, ne revine sarcina ca, în scopul realizării timpului de circulaţie a vagoanelor de mărfuri, să luăm în considerare o serie de măsuri de spornire a vitezei comerciale, de îmbunătăţire a programului de circulaţie, de întărire a disciplinei privind respectarea graficului şi reţinerii timpului de înţerzire. În acelaşi scop, şi unităţile expeditoare şi destinate au o serie de obligaţii privind mai buna organizare a

— Cum îşi îndeplinesc unităţile din subordinea Ministerului Transporturilor îndatoririle ce revin în domeniul optimizării transporturilor?

— La căile ferate, unde optimizarea se aplică de mai mulţi ani, putem spune că activitatea se desfăşoară normal. Identificarea relaţiilor de transport contare optimizării, cuprinse în planurile operative de transport întocmite de coordonatorii de balanţă, se face cu ajutorul calculatorului. Sistematic se fac analize împreună cu coordonatorii de ba-

SCARLAT CALLIMACHI

În ziua de 2 iunie a încetat din viaţă tovarăşul Scarlat Callimachi, membru al Partidului Comunist Român din anul 1932, publicist, poet şi istoric literar.

— Născut la 20 septembrie 1896 la Bucureşti, Scarlat Callimachi a desfăşurat o intensă activitate publicistică în presa democratică din perioada interbelică, militînd împotriva reacţiilor şi fascismului, denunţînd pericolul pe care-l constituiau pentru poporul român acţiunile organizatorilor extremişti de dreapta, înfăptuirea (făcerea) Germaniei hitleriste. A iniţiat şi a condus ziarul „Tinerii” din stînga, „Clopotul”, „Raza” şi „Soarele”, colaborînd la publicaţii militante ca „Facla” şi „Chema-rea”, ca şi la revista „Internationale”, „Clartă”.

Talentedu său publicistic a fost neabătut pus în slujba cauzei democratice, a năzuinţelor de dreptate socială ale poporului; pamfletul redutabil, convingător de dreptate, cauzabile pe care o slujise, a demersat prin scrisul său nedreptăţile societăţii burgheze, a lovit în faşcişti, în dusmanii celor ce muncesc, ai ţării. Profund atins de idealurile de libertate naţională şi naţională ale poporului nostru, Scarlat Callimachi s-a distins prin dăruirea cu care a participat la acţiunile iniţiate şi conduse de Partidul Comunist Român.

A făcut parte din Comitetul naţional de defunctului se află deoparte la Cimitirul Bellu. Accesul publicului — joi, între orele 11

— Este cunoscut şi recunoscut sprijinul puternic pe care opinia publică îl acordă organelor care veghează la ordinea publică, de la sesizarea unor nereguli în gospodărirea avutului obşte, pînă la dezvăluirea unor stări de lucruri infracţionale. Acesta conjugare finasă a eforturilor este pe deplin explicabilă. În primul rînd că, fiind ale noastre, aceste instrumente ale puterii populare, trup din trupul poporului, se simţeau în mod deosebit în avutul obşte de peste un milion şi jumătate lei. Sint stabilite vinovăţiile, se luau măsuri hotărîte pentru asanarea rătăculi. Meritul scoaterii în vileag şi stăpînirii activităţii infracţionale revine tocmai acestui semnal al opiniei publice active, nelăştoare cu privire la acţiunile de necorescincă în avutul obşte de peste un milion şi jumătate lei. În acelaşi timp, desprindem din acest caz rolul deosebit pe care-l are

— După cum s-a stabilit în şedinţa Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., din 19 martie a.c., Ministerul Aprovizionării, Ministerul Transporturilor şi Telecomunicaţiilor, celelalte ministere economice vor trebui să urmeze fizic la transporturi şi de a organiza în mod corespunzător activitatea de aprovizionare tehnico-materială. În cadrul acestor acţiuni, care se apropie de finalizare, se are în vedere sporirea nomenclaturii de produse ale căror fluxuri de transport sînt transmise urmează să fie optimizate, ponderea mărfurilor supuse optimizării urmind să crească la circa 90 la sută. Pe baza unor

— După cum s-a stabilit în şedinţa Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., din 19 martie a.c., Ministerul Aprovizionării, Ministerul Transporturilor şi Telecomunicaţiilor, celelalte ministere economice vor trebui să urmeze fizic la transporturi şi de a organiza în mod corespunzător activitatea de aprovizionare tehnico-materială. În cadrul acestor acţiuni, care se apropie de finalizare, se are în vedere sporirea nomenclaturii de produse ale căror fluxuri de transport sînt transmise urmează să fie optimizate, ponderea mărfurilor supuse optimizării urmind să crească la circa 90 la sută. Pe baza unor

— După cum s-a stabilit în şedinţa Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., din 19 martie a.c., Ministerul Aprovizionării, Ministerul Transporturilor şi Telecomunicaţiilor, celelalte ministere economice vor trebui să urmeze fizic la transporturi şi de a organiza în mod corespunzător activitatea de aprovizionare tehnico-materială. În cadrul acestor acţiuni, care se apropie de finalizare, se are în vedere sporirea nomenclaturii de produse ale căror fluxuri de transport sînt transmise urmează să fie optimizate, ponderea mărfurilor supuse optimizării urmind să crească la circa 90 la sută. Pe baza unor

— După cum s-a stabilit în şedinţa Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., din 19 martie a.c., Ministerul Aprovizionării, Ministerul Transporturilor şi Telecomunicaţiilor, celelalte ministere economice vor trebui să urmeze fizic la transporturi şi de a organiza în mod corespunzător activitatea de aprovizionare tehnico-materială. În cadrul acestor acţiuni, care se apropie de finalizare, se are în vedere sporirea nomenclaturii de produse ale căror fluxuri de transport sînt transmise urmează să fie optimizate, ponderea mărfurilor supuse optimizării urmind să crească la circa 90 la sută. Pe baza unor

— După cum s-a stabilit în şedinţa Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., din 19 martie a.c., Ministerul Aprovizionării, Ministerul Transporturilor şi Telecomunicaţiilor, celelalte ministere economice vor trebui să urmeze fizic la transporturi şi de a organiza în mod corespunzător activitatea de aprovizionare tehnico-materială. În cadrul acestor acţiuni, care se apropie de finalizare, se are în vedere sporirea nomenclaturii de produse ale căror fluxuri de transport sînt transmise urmează să fie optimizate, ponderea mărfurilor supuse optimizării urmind să crească la circa 90 la sută. Pe baza unor

Pentru ca ogoarele să rodească imbelşugat

(Urmare din pag. 1)

ce a influenţat negativ nivelul recoltei pe terenurile respective. Acum, ca urmare a umidităţii şi căldurii ridicatăe, se produce o adevărată exploziune vegetală culturală, ceea ce impune ca toate mijloacele mecanice şi forţa de muncă să fie concentrate la pîrîit.

— După 23 August 1964, Scarlat Callimachi s-a continuat activitatea publicistică prin articole, studii, versuri, teatru. Editează cîteva volume în domeniul istoric, printre care biografia lui Dimitrie Cantemir „Viaţa şi opera în imagini” (1963), cartea tradusă în cîteva limbi străine, apreciată atât în ţară, cit şi în străinătate, „Pagini inedite despre Moldova”, însemnările unui călător străin din Italia parte a veacului al XIX-lea.

A îndeplinit, de asemenea, funcţii de răspundere pe tîrim culturală şi obşte, fiind decorat cu ordine şi medalii ale Republicii Socialiste Romînia.

Amintirea sa va rămîne mereu vie în inimile tovarăşilor săi de luptă.

COMITETUL FOŞTILOR LUPĂTORI ANTI-FASCISTI UNIUNEA SCRITORILOR UNIUNEA ZIARIŞTILOR DIN REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA

— După cum s-a stabilit în şedinţa Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., din 19 martie a.c., Ministerul Aprovizionării, Ministerul Transporturilor şi Telecomunicaţiilor, celelalte ministere economice vor trebui să urmeze fizic la transporturi şi de a organiza în mod corespunzător activitatea de aprovizionare tehnico-materială. În cadrul acestor acţiuni, care se apropie de finalizare, se are în vedere sporirea nomenclaturii de produse ale căror fluxuri de transport sînt transmise urmează să fie optimizate, ponderea mărfurilor supuse optimizării urmind să crească la circa 90 la sută. Pe baza unor

„Întrebări şi răspunsuri la probleme de educaţie ateistă a tineretului”

Educaţia ateistă-ştiinţifică a tineretului este, după cum se ştie, o sarcină deosebit de însemnată. Necesitatea formării generaţiilor care vor constitui comunismul, ca oameni înaintaţi, eliberaţi de orice rămăşiţe ale concepţiilor mistice, impune ca această activitate să aibă la vedere un înalt nivel calitativ, încorporînd organele cele mai noi cuceriri ale cunoaşterii ştiinţifice.

— Dacă fenomenele care ne capătă explicaţii ştiinţifice prin cercetările psihologice actuale sînt larg tratate, nu acelaşi lucru se poate spune însă despre modul cum sînt fructificate euceririle din domeniul ştiinţelor naturii. Or, dată fiind importanţa unor asemenea euceriri, atât la nivelul macrocosmic, cit şi al cel microcosmic pentru înţelegerea imaginii ştiinţifice despre lume, ar fi fost binevenit şi necesar ca autorii să ţină în vedere o măsură mult mai mare asupra lor, să evidenţieze concluziile materiale, teiste la care aces-

— Dacă fenomenele care ne capătă explicaţii ştiinţifice prin cercetările psihologice actuale sînt larg tratate, nu acelaşi lucru se poate spune însă despre modul cum sînt fructificate euceririle din domeniul ştiinţelor naturii. Or, dată fiind importanţa unor asemenea euceriri, atât la nivelul macrocosmic, cit şi al cel microcosmic pentru înţelegerea imaginii ştiinţifice despre lume, ar fi fost binevenit şi necesar ca autorii să ţină în vedere o măsură mult mai mare asupra lor, să evidenţieze concluziile materiale, teiste la care aces-

— Dacă fenomenele care ne capătă explicaţii ştiinţifice prin cercetările psihologice actuale sînt larg tratate, nu acelaşi lucru se poate spune însă despre modul cum sînt fructificate euceririle din domeniul ştiinţelor naturii. Or, dată fiind importanţa unor asemenea euceriri, atât la nivelul macrocosmic, cit şi al cel microcosmic pentru înţelegerea imaginii ştiinţifice despre lume, ar fi fost binevenit şi necesar ca autorii să ţină în vedere o măsură mult mai mare asupra lor, să evidenţieze concluziile materiale, teiste la care aces-

— Dacă fenomenele care ne capătă explicaţii ştiinţifice prin cercetările psihologice actuale sînt larg tratate, nu acelaşi lucru se poate spune însă despre modul cum sînt fructificate euceririle din domeniul ştiinţelor naturii. Or, dată fiind importanţa unor asemenea euceriri, atât la nivelul macrocosmic, cit şi al cel microcosmic pentru înţelegerea imaginii ştiinţifice despre lume, ar fi fost binevenit şi necesar ca autorii să ţină în vedere o măsură mult mai mare asupra lor, să evidenţieze concluziile materiale, teiste la care aces-

— Dacă fenomenele care ne capătă explicaţii ştiinţifice prin cercetările psihologice actuale sînt larg tratate, nu acelaşi lucru se poate spune însă despre modul cum sînt fructificate euceririle din domeniul ştiinţelor naturii. Or, dată fiind importanţa unor asemenea euceriri, atât la nivelul macrocosmic, cit şi al cel microcosmic pentru înţelegerea imaginii ştiinţifice despre lume, ar fi fost binevenit şi necesar ca autorii să ţină în vedere o măsură mult mai mare asupra lor, să evidenţieze concluziile materiale, teiste la care aces-

— Dacă fenomenele care ne capătă explicaţii ştiinţifice prin cercetările psihologice actuale sînt larg tratate, nu acelaşi lucru se poate spune însă despre modul cum sînt fructificate euceririle din domeniul ştiinţelor naturii. Or, dată fiind importanţa unor asemenea euceriri, atât la nivelul macrocosmic, cit şi al cel microcosmic pentru înţelegerea imaginii ştiinţifice despre lume, ar fi fost binevenit şi necesar ca autorii să ţină în vedere o măsură mult mai mare asupra lor, să evidenţieze concluziile materiale, teiste la care aces-

— Dacă fenomenele care ne capătă explicaţii ştiinţifice prin cercetările psihologice actuale sînt larg tratate, nu acelaşi lucru se poate spune însă despre modul cum sînt fructificate euceririle din domeniul ştiinţelor naturii. Or, dată fiind importanţa unor asemenea euceriri, atât la nivelul macrocosmic, cit şi al cel microcosmic pentru înţelegerea imaginii ştiinţifice despre lume, ar fi fost binevenit şi necesar ca autorii să ţină în vedere o măsură mult mai mare asupra lor, să evidenţieze concluziile materiale, teiste la care aces-

— Dacă fenomenele care ne capătă explicaţii ştiinţifice prin cercetările psihologice actuale sînt larg tratate, nu acelaşi lucru se poate spune însă despre modul cum sînt fructificate euceririle din domeniul ştiinţelor naturii. Or, dată fiind importanţa unor asemenea euceriri, atât la nivelul macrocosmic, cit şi al cel microcosmic pentru înţelegerea imaginii ştiinţifice despre lume, ar fi fost binevenit şi necesar ca autorii să ţină în vedere o măsură mult mai mare asupra lor, să evidenţieze concluziile materiale, teiste la care aces-

— Dacă fenomenele care ne capătă explicaţii ştiinţifice prin cercetările psihologice actuale sînt larg tratate, nu acelaşi lucru se poate spune însă despre modul cum sînt fructificate euceririle din domeniul ştiinţelor naturii. Or, dată fiind importanţa unor asemenea euceriri, atât la nivelul macrocosmic, cit şi al cel microcosmic pentru înţelegerea imaginii ştiinţifice despre lume, ar fi fost binevenit şi necesar ca autorii să ţină în vedere o măsură mult mai mare asupra lor, să evidenţieze concluziile materiale, teiste la care aces-

— Dacă fenomenele care ne capătă explicaţii ştiinţifice prin cercetările psihologice actuale sînt larg tratate, nu acelaşi lucru se poate spune însă despre modul cum sînt fructificate euceririle din domeniul ştiinţelor naturii. Or, dată fiind importanţa unor asemenea euceriri, atât la nivelul macrocosmic, cit şi al cel microcosmic pentru înţelegerea imaginii ştiinţifice despre lume, ar fi fost binevenit şi necesar ca autorii să ţină în vedere o măsură mult mai mare asupra lor, să evidenţieze concluziile materiale, teiste la care aces-

— Dacă fenomenele care ne capătă explicaţii ştiinţifice prin cercetările psihologice actuale sînt larg tratate, nu acelaşi lucru se poate spune însă despre modul cum sînt fructificate euceririle din domeniul ştiinţelor naturii. Or, dată fiind importanţa unor asemenea euceriri, atât la nivelul macrocosmic, cit şi al cel microcosmic pentru înţelegerea imaginii ştiinţifice despre lume, ar fi fost binevenit şi necesar ca autorii să ţină în vedere o măsură mult mai mare asupra lor, să evidenţieze concluziile materiale, teiste la care aces-

— Dacă fenomenele care ne capătă explicaţii ştiinţifice prin cercetările psihologice actuale sînt larg tratate, nu acelaşi lucru se poate spune însă despre modul cum sînt fructificate euceririle din domeniul ştiinţelor naturii. Or, dată fiind importanţa unor asemenea euceriri, atât la nivelul macrocosmic, cit şi al cel microcosmic pentru înţelegerea imaginii ştiinţifice despre lume, ar fi fost binevenit şi necesar ca autorii să ţină în vedere o măsură mult mai mare asupra lor, să evidenţieze concluziile materiale, teiste la care aces-

— Dacă fenomenele care ne capătă explicaţii ştiinţifice prin cercetările psihologice actuale sînt larg tratate, nu acelaşi lucru se poate spune însă despre modul cum sînt fructificate euceririle din domeniul ştiinţelor naturii. Or, dată fiind importanţa unor asemenea euceriri, atât la nivelul macrocosmic, cit şi al cel microcosmic pentru înţelegerea imaginii ştiinţifice despre lume, ar fi fost binevenit şi necesar ca autorii să ţină în vedere o măsură mult mai mare asupra lor, să evidenţieze concluziile materiale, teiste la care aces-

— Dacă fenomenele care ne capătă explicaţii ştiinţifice prin cercetările psihologice actuale sînt larg tratate, nu acelaşi lucru se poate spune însă despre modul cum sînt fructificate euceririle din domeniul ştiinţelor naturii. Or, dată fiind importanţa unor asemenea euceriri, atât la nivelul macrocosmic, cit şi al cel microcosmic pentru înţelegerea imaginii ştiinţifice despre lume, ar fi fost binevenit şi necesar ca autorii să ţină în vedere o măsură mult mai mare asupra lor, să evidenţieze concluziile materiale, teiste la care aces-

— Dacă fenomenele care ne capătă explicaţii ştiinţifice prin cercetările psihologice actuale sînt larg tratate, nu acelaşi lucru se poate spune însă despre modul cum sînt fructificate euceririle din domeniul ştiinţelor naturii. Or, dată fiind importanţa unor asemenea euceriri, atât la nivelul macrocosmic, cit şi al cel microcosmic pentru înţelegerea imaginii ştiinţifice despre lume, ar fi fost binevenit şi necesar ca autorii să ţină în vedere o măsură mult mai mare asupra lor, să evidenţieze concluziile materiale, teiste la care aces-

— Dacă fenomenele care ne capătă explicaţii ştiinţifice prin cercetările psihologice actuale sînt larg tratate, nu acelaşi lucru se poate spune însă despre modul cum sînt fructificate euceririle din domeniul ştiinţelor naturii. Or, dată fiind importanţa unor asemenea euceriri, atât la nivelul macrocosmic, cit şi al cel microcosmic pentru înţelegerea imaginii ştiinţifice despre lume, ar fi fost binevenit şi necesar ca autorii să ţină în vedere o măsură mult mai mare asupra lor, să evidenţieze concluziile materiale, teiste la care aces-

— Dacă fenomenele care ne capătă explicaţii ştiinţifice prin cercetările psihologice actuale sînt larg tratate, nu acelaşi lucru se poate spune însă despre modul cum sînt fructificate euceririle din domeniul ştiinţelor naturii. Or, dată fiind importanţa unor asemenea euceriri, atât la nivelul macrocosmic, cit şi al cel microcosmic pentru înţelegerea imaginii ştiinţifice despre lume, ar fi fost binevenit şi necesar ca autorii să ţină în vedere o măsură mult mai mare asupra lor, să evidenţieze concluziile materiale, teiste la care aces-

— Dacă fenomenele care ne capătă explicaţii ştiinţifice prin cercetările psihologice actuale sînt larg tratate, nu acelaşi lucru se poate spune însă despre modul cum sînt fructificate euceririle din domeniul ştiinţelor naturii. Or, dată fiind importanţa unor asemenea euceriri, atât la nivelul macrocosmic, cit şi al cel microcosmic pentru înţelegerea imaginii ştiinţifice despre lume, ar fi fost binevenit şi necesar ca autorii să ţină în vedere o măsură mult mai mare asupra lor, să evidenţieze concluziile materiale, teiste la care aces-

— Dacă fenomenele care ne capătă explicaţii ştiinţifice prin cercetările psihologice actuale sînt larg tratate, nu acelaşi lucru se poate spune însă despre modul cum sînt fructificate euceririle din domeniul ştiinţelor naturii. Or, dată fiind importanţa unor asemenea euceriri, atât la nivelul macrocosmic, cit şi al cel microcosmic pentru înţelegerea imaginii ştiinţifice despre lume, ar fi fost binevenit şi necesar ca autorii să ţină în vedere o măsură mult mai mare asupra lor, să evidenţieze concluziile materiale, teiste la care aces-

— Dacă fenomenele care ne capătă explicaţii ştiinţifice prin cercetările psihologice actuale sînt larg tratate, nu acelaşi lucru se poate spune însă despre modul cum sînt fructificate euceririle din domeniul ştiinţelor naturii. Or, dată fiind importanţa unor asemenea euceriri, atât la nivelul macrocosmic, cit şi al cel microcosmic pentru înţelegerea imaginii ştiinţifice despre lume, ar fi fost binevenit şi necesar ca autorii să ţină în vedere o măsură mult mai mare asupra lor, să evidenţieze concluziile materiale, teiste la care aces-

— Dacă fenomenele care ne capătă explicaţii ştiinţifice prin cercetările psihologice actuale sînt larg tratate, nu acelaşi lucru se poate spune însă despre modul cum sînt fructificate euceririle din domeniul ştiinţelor naturii. Or, dată fiind importanţa unor asemenea euceriri, atât la nivelul macrocosmic, cit şi al cel microcosmic pentru înţelegerea imaginii ştiinţifice despre lume, ar fi fost binevenit şi necesar ca autorii să ţină în vedere o măsură mult mai mare asupra lor, să evidenţieze concluziile materiale, teiste la care aces-

— Dacă fenomenele care ne capătă explicaţii ştiinţifice prin cercetările psihologice actuale sînt larg tratate, nu acelaşi lucru se poate spune însă despre modul cum sînt fructificate euceririle din domeniul ştiinţelor naturii. Or, dată fiind importanţa unor asemenea euceriri, atât la nivelul macrocosmic, cit şi al cel microcosmic pentru înţelegerea imaginii ştiinţifice despre lume, ar fi fost binevenit şi necesar ca autorii să ţină în vedere o măsură mult mai mare asupra lor, să evidenţieze concluziile materiale, teiste la care aces-

— Dacă fenomenele care ne capătă explicaţii ştiinţifice prin cercetările psihologice actuale sînt larg tratate, nu acelaşi lucru se poate spune însă despre modul cum sînt fructificate euceririle din domeniul ştiinţelor naturii. Or, dată fiind importanţa unor asemenea euceriri, atât la nivelul macrocosmic, cit şi al cel microcosmic pentru înţelegerea imaginii ştiinţifice despre lume, ar fi fost binevenit şi necesar ca autorii să ţină în vedere o măsură mult mai mare asupra lor, să evidenţieze concluziile materiale, teiste la care aces-

— Dacă fenomenele care ne capătă explicaţii ştiinţifice prin cercetările psihologice actuale sînt larg tratate, nu acelaşi lucru se poate spune însă despre modul cum sînt fructificate euceririle din domeniul ştiinţelor naturii. Or, dată fiind importanţa unor asemenea euceriri, atât la nivelul macrocosmic, cit şi al cel microcosmic pentru înţelegerea imaginii ştiinţifice despre lume, ar fi fost binevenit şi necesar ca autorii să ţină în vedere o măsură mult mai mare asupra lor, să evidenţieze concluziile materiale, teiste la care aces-

— Dacă fenomenele care ne capătă explicaţii ştiinţifice prin cercetările psihologice actuale sînt larg tratate, nu acelaşi lucru se poate spune însă despre modul cum sînt fructificate euceririle din domeniul ştiinţelor naturii. Or, dată fiind importanţa unor asemenea euceriri, atât la nivelul macrocosmic, cit şi al cel microcosmic pentru înţelegerea imaginii ştiinţifice despre lume, ar fi fost binevenit şi necesar ca autorii să ţină în vedere o măsură mult mai mare asupra lor, să evidenţieze concluziile materiale, teiste la care aces-

— Dacă fenomenele care ne capătă explicaţii ştiinţifice prin cercetările psihologice actuale sînt larg tratate, nu acelaşi lucru se poate spune însă despre modul cum sînt fructificate euceririle din domeniul ştiinţelor naturii. Or, dată fiind importanţa unor asemenea euceriri, atât la nivelul macrocosmic, cit şi al cel microcosmic pentru înţelegerea imaginii ştiinţifice despre lume, ar fi fost binevenit şi necesar ca autorii să ţină în vedere o măsură mult mai mare asupra lor, să evidenţieze concluziile materiale, teiste la care aces-

— Dacă fenomenele care ne capătă explicaţii ştiinţifice prin cercetările psihologice actuale sînt larg tratate, nu acelaşi lucru se poate spune însă despre modul cum sînt fructificate euceririle din domeniul ştiinţelor naturii. Or, dată fiind importanţa unor asemenea euceriri, atât la nivelul macrocosmic, cit şi al cel microcosmic pentru înţelegerea imaginii ştiinţifice despre lume, ar fi fost binevenit şi necesar ca autorii să ţină în vedere o măsură mult mai mare asupra lor, să evidenţieze concluziile materiale, teiste la care aces-

— Dacă fenomenele care ne capătă explicaţii ştiinţifice prin cercetările psihologice actuale sînt larg tratate, nu acelaşi lucru se poate spune însă despre modul cum sînt fructificate euceririle din domeniul ştiinţelor naturii. Or, dată fiind importanţa unor asemenea euceriri, atât la nivelul macrocosmic, cit şi al cel microcosmic pentru înţelegerea imaginii ştiinţifice despre lume, ar fi fost binevenit şi necesar ca autorii să ţină în vedere o măsură mult mai mare asupra lor, să evidenţieze concluziile materiale, teiste la care aces-

— Dacă fenomenele care ne capătă explicaţii ştiinţifice prin cercetările psihologice actuale sînt larg tratate, nu acelaşi lucru se poate spune însă despre modul cum sînt fructificate euceririle din domeniul ştiinţelor naturii. Or, dată fiind importanţa unor asemenea euceriri, atât la nivelul macrocosmic, cit şi al cel microcosmic pentru înţelegerea imaginii ştiinţifice despre lume, ar fi fost binevenit şi necesar ca autorii să ţină în vedere o măsură mult mai mare asupra lor, să evidenţieze concluziile materiale, teiste la care aces-

VIZITA PRESEDINTELUI NICOLAE CEAUSESCU IN BRAZILIA

(Urmare din pag. 1)

In continuare, presedintele Nicolae Ceausescu si tovarasii Elena Ceausescu...

ma platoului Golaniei, care separa cele doua mari bazine hidrografice ale Americii de Sud - Amazonul si La Plata.

cifra prevazuta de proiectanti pentru anul 2000.

Coloana oficiala soseste la hotelul National. Presedintele Ernesto Geisel...

Ceremonia sositii, desfasurata intr-o atmosfera sarbatoareasca, plina de stralucire...

Orasul cunoscut o expansiune vertiginosa, ajungind, dupa numai un deceniu...

tel in paginile ziarului si in emisiunile posturilor de radio si televiziune reflecta marea interes pe care Brazilia...

TELEGRAME DE LA BORDUL AVIONULUI PREZIDENTIAL

Tovarasului IOSIP BROZ TITO Presedintele Republicii Socialiste Federative Iugoslavia...

Survolind teritoriul Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, doresc sa va adresez un calduros salut tovarasesc...

NICOLAE CEAUSESCU

Excelentei Sale Domnului GIOVANNI LEONE Presedintele Republicii Italiene

Cu ocazia survolarii teritoriului Republicii Italiene, am deosebita placere de a va adresa un calduros salut...

NICOLAE CEAUSESCU

Excelentei Sale Domnului HOUARI BOUMEDIENE Presedintele Consiliului Revolutiei, Presedinte al Consiliului de Ministri al Republicii Algeriene Democratice si Populare

Cu ocazia survolarii teritoriului Republicii Algeriene Democratice si Populare, doresc sa va adresez un cordial salut...

NICOLAE CEAUSESCU

Maiestatii Sale HASSAN AE II-LEA Regele Marocului

Survolarea teritoriului Regatului Maroc imi ofera placuta ocazie de a va transmite un salut calduros...

NICOLAE CEAUSESCU

Excelentei Sale Domnului MOKTAR OULD DADDAH Presedintele Republicii Islamice Mauritania

Cu prilejul survolarii teritoriului Republicii Islamice Mauritania, va transmit un cordial mesaj de prietenie...

NICOLAE CEAUSESCU

Excelentei Sale Domnului LEOPOLD SEDAR SENGHOR Presedintele Republicii Senegal

Cu prilejul survolului si al escalei pe teritoriul Republicii Senegal, doresc sa va transmit un calduros salut prietenesc...

NICOLAE CEAUSESCU

SESIUNE STIINTIFICA

Zilele trecute s-au desfasurat lucrările celei de-a VIII-a sesiuni anuale a Comitetului Județean Neamt al P.C.R. consacrate perfecționării activității politico-ideologice și cultural-educative...

Organizației Pionierilor, Ministerul Educației și Învățământului și Asociației filatelitelor din România. Diversitatea și originalitatea materialului filatelic expus evidențiază pasiunea și preocupările intense ale pionierilor...

Organizației Pionierilor, Ministerul Educației și Învățământului și Asociației filatelitelor din România. Diversitatea și originalitatea materialului filatelic expus...

EXPOZIȚIE DE FILATELIE

La Arad, în holul Teatrului de Stat s-a deschis expoziția națională de filatelie „Cravatele roșii”, editia a cincea - 1975, organizată de Consiliul Național al

SALONUL DE ARTĂ BĂIMĂREAN

La Bala Mare, în sălile complexului expozițional din strada Victoriei nr. 21, s-a deschis primul Salon de primăvară organizat de

Largi posibilități pentru dezvoltarea colaborării bilaterale

Ziarele braziliene aparute miercuri saluta vizita oficiala in Brazilia a presedintelui Nicolae Ceausescu...

Sub titluri mari, ziarile publică ample articole, relatări, comentarii, prezentări biografice ale înalților oaspeți români.

In mod deosebit, articolele și comentariile subliniază prezenta activă în viața internațională a presedintelui Nicolae Ceausescu...

Ziarul „CORREIO BRASILEIRO” publică o pagină specială, consacrată evenimentului, dominată de un mare portret al presedintelui Nicolae Ceausescu...

Personalitatea deosebită a presedintelui Nicolae Ceausescu este reliefată de fapte recente. Nu stăm să de mare a fost distrugerea provocată de război, dar adevărul este că România, ca și conducătorul său, este o țară de tineri...

Fusese o țară cu o minoritate bogată și o majoritate săracă. Treizeci de ani după aceea, vizitatorul internațional înaintea frontierelor României ritmul triplu al unui popor ce își deschide drumul spre un stadiu superior al socialismului și dezvoltării.

Subliniind multiplele contacte ale șefului statului român cu conducătorii altor țări și popoare, „Correio Brasileiro” scrie: „Enormul său are o explicație și ea se află în activitatea modernă a presedintelui Nicolae Ceausescu, cit și în gândirea sa politică.

Reprezentant al unui popor îndepărtat din punct de vedere geografic, dar apropiat de noi prin factori de origine, limbă și cultură, prezenta în paginile ziarului și în emisiunile posturilor de radio și televiziune reflecta marea interes pe care Brazilia îl manifestă față de această țară...

Reprezentant al unui popor îndepărtat din punct de vedere geografic, dar apropiat de noi prin factori de origine, limbă și cultură, prezenta în paginile ziarului și în emisiunile posturilor de radio și televiziune reflecta marea interes pe care Brazilia îl manifestă față de această țară...

Reprezentant al unui popor îndepărtat din punct de vedere geografic, dar apropiat de noi prin factori de origine, limbă și cultură, prezenta în paginile ziarului și în emisiunile posturilor de radio și televiziune reflecta marea interes pe care Brazilia îl manifestă față de această țară...

Reprezentant al unui popor îndepărtat din punct de vedere geografic, dar apropiat de noi prin factori de origine, limbă și cultură, prezenta în paginile ziarului și în emisiunile posturilor de radio și televiziune reflecta marea interes pe care Brazilia îl manifestă față de această țară...

REUNIUNE CORALĂ

Comuna Săvădăia, din județul Cluj, a fost, zilele trecute, gazda unei reuniuni corale. Au participat formațiile corale ale căminelor culturale din Mănăstireni, Riscă, Bicălat, Vlahu, Hășdăta, Izvoru Crișului, Săvădăia și Casa de cultură a orașului Huedin.

ședintele Nicolae Ceausescu aduce în Brazilia un mesaj al latinătății așezate în acea parte a Europei. Iar mesajul său este cu atât mai important, cu cât vine din mințile unor conducători socialist care apară cu cea mai mare întransigibilitate principiul suveranității statelor și al liberului autodeterminării a popoarelor

„O ESTADO DE SAO PAULO” publică în prima pagină un comentariu în care subliniază faptul că prezedintele României va analiza cu oficialitățile țării-gazdă toate posibilitățile dinamizării relațiilor politice, economice și culturale dintre cele două țări.

Ample relatări în presa braziliană Ziarul „CORREIO BRASILEIRO” publică o pagină specială, consacrată evenimentului, dominată de un mare portret al presedintelui Nicolae Ceausescu...

Personalitatea deosebită a presedintelui Nicolae Ceausescu este reliefată de fapte recente. Nu stăm să de mare a fost distrugerea provocată de război, dar adevărul este că România, ca și conducătorul său, este o țară de tineri...

Fusese o țară cu o minoritate bogată și o majoritate săracă. Treizeci de ani după aceea, vizitatorul internațional înaintea frontierelor României ritmul triplu al unui popor ce își deschide drumul spre un stadiu superior al socialismului și dezvoltării.

Subliniind multiplele contacte ale șefului statului român cu conducătorii altor țări și popoare, „Correio Brasileiro” scrie: „Enormul său are o explicație și ea se află în activitatea modernă a presedintelui Nicolae Ceausescu, cit și în gândirea sa politică.

Reprezentant al unui popor îndepărtat din punct de vedere geografic, dar apropiat de noi prin factori de origine, limbă și cultură, prezenta în paginile ziarului și în emisiunile posturilor de radio și televiziune reflecta marea interes pe care Brazilia îl manifestă față de această țară...

Reprezentant al unui popor îndepărtat din punct de vedere geografic, dar apropiat de noi prin factori de origine, limbă și cultură, prezenta în paginile ziarului și în emisiunile posturilor de radio și televiziune reflecta marea interes pe care Brazilia îl manifestă față de această țară...

Reprezentant al unui popor îndepărtat din punct de vedere geografic, dar apropiat de noi prin factori de origine, limbă și cultură, prezenta în paginile ziarului și în emisiunile posturilor de radio și televiziune reflecta marea interes pe care Brazilia îl manifestă față de această țară...

Reprezentant al unui popor îndepărtat din punct de vedere geografic, dar apropiat de noi prin factori de origine, limbă și cultură, prezenta în paginile ziarului și în emisiunile posturilor de radio și televiziune reflecta marea interes pe care Brazilia îl manifestă față de această țară...

SPORT

ROMÂNIA - DANEMARCA 4-0 (1-0) Ieri, pe stadionul bucureștean „23 August”, în primul meci din preliminariile turneului olimpic (grupa D), selecționata României a învins selecționata Danemarcei cu 4-0 (1-0). Scorul a fost stabilit prin golurile marcate de Kun (min. 15) - după o schimb reușit de pase între Balaic și Dumitru, acesta a găsit foarte puternic, iar portarul danez a fost obligat să respingă mingea care a fost reluată de Kun; Sandu Gabriel (min. 64) - după o lovitură liberă executată de Dumitru; Dumitru (min. 65) și Dinu (min. 83). După cum rezultă și din marcare golurilor, mijlocul Dumitru a avut cele mai reușite contribuții la jocul în atac al formației române. La fel de sigur ca și în precedentul meci internațional a fost fundașul central Sandu Gabriel. Deși formația reprezentativă daneză aliniată ieri la București a părut mai puțin pusă la punct decât aceea care fusese învinsă, la 11 mai, cu 6-1, totuși echipa noastră a avut dificultăți până ași crea un scor net. Detașarea ca scor s-a produs abia în minutele 64 și 65; în restul timpului au fost puține acțiuni cursive. Caracterul dezordonat al jocului se datorează, după părerea noastră, rolului care i se atribuie, sau și-1 atribuie, de mai mult vreme, căpitanul echipei, Cornel Dinu. Acesta nu numai că a instituit un fel de monopol al inițierii acțiunilor, pasind apoi mingea de multe ori de

Excelenței Sale NICOLAE CEAUSESCU Presedintele Republicii Socialiste România

Poporul iordanian mi se alătură în a exprima Excelenței Voastre și poporului prieten român recunoștința și aprecierile noastre profunde pentru amabilul mesaj de felicitări și bune urări pe care ni le-ați adresat cu ocazia aniversării Zilei Independenței a Iordaniei.

Sint ferm convins că relațiile de prietenie între cele două țări se vor dezvolta și în viitor în interesul celor două popoare și al păcii mondiale. Folosesc acest prilej pentru a transmite Excelenței Voastre cele mai bune urări de multă sănătate, fericire personală, precum și urări de progres și prosperitate continuă poporului prieten român sub conducerea dumneavoastră dinamică.

HUSSEIN I

Tovarășului MANEA MĂNESCU Prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România

Zburind deasupra teritoriului Republicii Socialiste România, vă rog să primiți cele mai bune urări ale mele de sănătate și prosperitate pentru poporul român.

STANKO TODOROV

Presedintele Consiliului de Ministri al Republicii Populare Bulgaria

Primire la C. C. al P. C. R.

Tovarășul Ștefan Andrei, membru suplent al Comitetului Politic Executiv, secretar și C.C. al P.C.R., a primit pe Jorge Campinos, membru al conducerei Partidului Socialist din Portugalia, secretar de stat la Ministerul Afacerilor Externe al Republicii Portugheze, care s-a aflat în vizită în țara noastră.

La plecare, pe aeroportul Otopeni, oaspetele a fost condus de membri ai conducerei M.A.E. și de Antonio Luis de Magalhães de Abreu Novais Machado, ambasadorul Portugaliei la București.

Președintele Marii Adunări Naționale a plecat în Elveția

Președintele Marii Adunări Naționale, Nicolae Gișan, a plecat, miercuri după-amiază, la Berna, pentru a face o vizită oficială în Elveția, la invitația Consiliului Național al acestei țări.

La plecare, pe aeroportul Otopeni,

Lucrările primei sesiuni a Comisiei mixte româno-senegaleze

Între 2 și 4 iunie, la București s-au desfășurat lucrările primei sesiuni a Comisiei mixte româno-senegaleze. Comisia a examinat dezvoltarea schimburilor comerciale dintre cele două state, precum și aspecte ale operării economice și tehnice, în special în domeniul geologiei și minierii.

La semnarea au fost prezente funcționarii superiori din Ministerul Afacerilor Externe, membrii celor două delegații.

În alocuțiunile rostite cu acest prilej a fost subliniat faptul că în extinderea relațiilor economice româno-senegaleze s-au înregistrat însemnate progrese, apărându-se, totodată, că există condiții pentru intensificarea relațiilor economice de colaborare și cooperare dintre cele două țări.

La Ministerul Afacerilor Externe a avut loc, miercuri la amiază, semnarea Protocolului de schimburi culturale între Guvernul Republicii Socialiste România și Guvernul Republicii Senegal pentru anul 1975-1977. Aplicând acordul de cooperare culturală existent între cele două țări, documentul prevede o serie de acțiuni în domeniile culturii și informației.

vremea

Peotr zilele de 6, 7 și 8 iunie. În țară: Vreme răcoasă la început, apoi în încălzire. Cereal va fi temporar noros. Vor cădea averse locale de ploaie, mai frecvent în regiunile de deal și de munte. Vânt slab până la puternic. Temperaturile minime vor fi cuprinse între 8 și 16 grade, iar maximele între 16 și 21 de grade. Pe alocuri mai ridicate. În București: Cereal va fi temporar noros, ploaie de scurtă durată, mai ales după-amiază. Vânt slab până la puternic, temperatura ușor variabilă la început, apoi în creștere.

PRONOEXPRES

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA DIN 4 Iunie 1975 Extragera I: 1 39 13 36 44 15 FOND GENERAL DE CISTIGURI: 2 759 686 lei din care: 2 055 411 lei report.

Box : ÎNTRECERILE PENTRU CENTURILE EUROPENE

VARSOVIA 4 (De la trimsul Agorpes, F. Ochialbi): Cea de-a 21-a editie a campionatelor europene de box a continuat la Katowice cu reuniunile sturturilor de finală. Prmul dintre pugiliștii români care s-a calificat pentru semifinale a fost Remus Cosma (categor. semimuscă), învingător la puncte în meciul sustinut cu Dietmar Gellich (R. D. Germană). La categoria muscă, românul Constantin Gruescu, detinătorul titlului continental, l-a întrecut la puncte pe G. Souton (Tara Galliei). În limitele categoriei pană, după un meci echilibrat, Gheorghe Ciocină a pierdut la puncte în fața lui Bronislav Ristic (Iugoslavia). La categoria semimijlocie, Victor Silberman l-a întrecut la puncte pe bulgarul Plamen Jankov. În semifinale, Silberman îl va întâlni pe danezul Boeker. În limitele categoriei mijlocie mică, V. Savcenko (U.R.S.S.) a câștigat la puncte meciul cu Alexandru Tirbol (România).

DISTINCȚIE PENTRU MARIA ALEXANDRU

Maestra emerită a sportului Maria Alexandru a fost distinsă cu medalia de aur a Federației de tenis de masă din Japonia, ca simbol al succesului și cooperării jucătorilor noastre cu sportivii japonezi la campionatele mondiale de la Sarajevo (1973) și Calcutta (1975), când Maria Alexandru a câștigat titlurile mondiale în proba de dublu femei împreună cu Miho Hamada și, respectiv, Shoko Takahashi.

Este pentru prima oară în istoria forului de specialitate nipon când această medalie de aur este atribuită unui sportiv străin.

Valeriu MIRONESCU

Aseară, la Stockholm, într-un meci pentru campionatul european de fotbal grupa a treia, echipa iugoslavă a învins cu scorul de 2-1 (1-1) selecționata Suediei. Au marcat Katalinski, Ivezic, respectiv Edstrom. În clasamentul grupei conduce Iugoslavia cu 4 puncte, urmată de Irlanda de Nord - 4 puncte, Norvegia - 2 puncte etc.

Cu prilejul sărbătorii naționale a Republicii Vietnamului de Sud

Gală de filme vietnameze

Cu prilejul celei de-a 6-a aniversări a constituirii Guvernului Revoluționar Provizoriu - sărbătoarea națională a Republicii Vietnamului de Sud - miercuri seara a avut loc, la Casa Filmului din Capitală, o gală de filme documentare, organizată de Consiliul Culturii și Educației Socialiste.

Flimele inscrite în programul manifestării evocă momente din viața și activitatea marelui lui poporului vietnamez. Ho Si Min, aspecte ale luptei eroice duse de patrioții sud-vietnamezi împotriva agresiunii imperialiste, pentru făurirea unei vieți libere și prospere, într-o patrie unită și independentă.

La manifestare au luat parte Dumitru Ghise, vicepresedinte al Consiliului Culturii și Educației Socialiste, Constantin Paraschivescu Ealăceanu, vicepresedinte al Comitetului național de solidaritate cu lupta poporului vietnamez, reprezentanți ai Ministerului Afacerilor Externe, oameni de artă și cultură, un numeros public.

Au participat, de asemenea, Lam Van Luu, ambasadorul Republicii Vietnamului de Sud la București, Tran Cuc, însărcinat cu afaceri adiționale la Republicii Democratice Vietnam la București, membri ai celor două ambasade.

Au fost prezente și șefi de misiuni diplomatice acreditate în țara noastră. Înainte de spectacol, Dumitru Fernoagă, directorul Casei de filme 5, a vorbit despre semnificativitatea evenimentului aniversar, elevind importanța istorică a victoriei poporului vietnamez a obținut-o în lupta sa dreaptă, eroică.

Ministrul Afacerilor Externe al Republicii Socialiste România, George Macoveanu, a primit telegrama de mulțumiri din partea lui Allartio J. Vignes, ministrul relațiilor externe și cultelor al Republicii Argentina, pentru felicitările transmise cu prilejul sărbătorii naționale a țării sale, și de la ministrul de externe al Republicii Democratice Sudan, Gamal Mohamed Ahmed, pentru felicitările și urările adresate cu prilejul Zilei Revoluției Suedeză.

La Casa de cultură a Institutului român pentru relațiile culturale cu străinătatea a avut loc, miercuri după-amiază, vernisajul unei expoziții fotografice dedicate apropiatei Zile Naționale a Suediei.

În alocuțiunile rostite la vernisaj, Ioan Botar, secretar general al I.R.R.C.S., și ambasadorul Suediei la București, Curt Leijon, au subliniat contribuția schimburilor culturale la o mai bună cunoaștere și la dezvoltarea legăturilor dintre cele două țări, la cauza prieteniei și păcii între popoare.

Cronica zilei

Ministrul Afacerilor Externe al Republicii Socialiste România, George Macoveanu, a primit telegrama de mulțumiri din partea lui Allartio J. Vignes, ministrul relațiilor externe și cultelor al Republicii Argentina, pentru felicitările transmise cu prilejul sărbătorii naționale a țării sale, și de la ministrul de externe al Republicii Democratice Sudan, Gamal Mohamed Ahmed, pentru felicitările și urările adresate cu prilejul Zilei Revoluției Suedeză.

La Casa de cultură a Institutului român pentru relațiile culturale cu străinătatea a avut loc, miercuri după-amiază, vernisajul unei expoziții fotografice dedicate apropiatei Zile Naționale a Suediei.

În alocuțiunile rostite la vernisaj, Ioan Botar, secretar general al I.R.R.C.S., și ambasadorul Suediei la București, Curt Leijon, au subliniat contribuția schimburilor culturale la o mai bună cunoaștere și la dezvoltarea legăturilor dintre cele două țări, la cauza prieteniei și păcii între popoare.

Cu același prilej, Institutul a organizat o seară culturală, în cadrul căreia Valeriu Munteanu, lector la Universitatea București, a împărtășit impresii de călătorie din Suedia. În continuare a fost prezentat un program de filme documentare suedeze.

Ministrul Afacerilor Externe al Republicii Socialiste România, George Macoveanu, a primit telegrama de mulțumiri din partea lui Allartio J. Vignes, ministrul relațiilor externe și cultelor al Republicii Argentina, pentru felicitările transmise cu prilejul sărbătorii naționale a țării sale, și de la ministrul de externe al Republicii Democratice Sudan, Gamal Mohamed Ahmed, pentru felicitările și urările adresate cu prilejul Zilei Revoluției Suedeză.

La Casa de cultură a Institutului român pentru relațiile culturale cu străinătatea a avut loc, miercuri după-amiază, vernisajul unei expoziții fotografice dedicate apropiatei Zile Naționale a Suediei.

În alocuțiunile rostite la vernisaj, Ioan Botar, secretar general al I.R.R.C.S., și ambasadorul Suediei la București, Curt Leijon, au subliniat contribuția schimburilor culturale la o mai bună cunoaștere și la dezvoltarea legăturilor dintre cele două țări, la cauza prieteniei și păcii între popoare.

Cu același prilej, Institutul a organizat o seară culturală, în cadrul căreia Valeriu Munteanu, lector la Universitatea București, a împărtășit impresii de călătorie din Suedia. În continuare a fost prezentat un program de filme documentare suedeze.

A APĂRUT REVISTA „VIITORUL SOCIAL” nr. 2/1975

Revista se deschide cu editorialele „Un militant înflăcărat - un exemplu de spirit revoluționar”, dedicat regelui în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România a tovarășului Nicolae Ceausescu. În continuare sînt publicate articolele: „Perfecționarea cadrului legislativ al conducerii vieții economico-sociale”, de Ioan Ceterchi; „Populația - factor activ al creșterii economice”, de Roman Moldovan; „Puterea de stat și sistemul politic instituționalizat”, de Ladislav Lorincz; „Sociologia - o știință și o profesie”, de Ion Drăgan; „Considerații privind concepul noului ordin economic și politice mondiale” (II), de Nicolae Ecobescu și Victor Duculescu; „Retrospectivă asupra unui eveniment memorabil: victoria de la 9 mai 1945”, de Ion Coman. Un bogat conținut prezintă rubricile: „Sociologia organizării și a conducerii sociale”, „Metodologia științelor sociale”, „Cercuri de teren”, „Comentarii-dezbateri”, „Evoacări”, „Viața științifică internă și internațională”, „Recenzii” și „Note de lectură”.

Revista se deschide cu editorialele „Un militant înflăcărat - un exemplu de spirit revoluționar”, dedicat regelui în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România a tovarășului Nicolae Ceausescu. În continuare sînt publicate articolele: „Perfecționarea cadrului legislativ al conducerii vieții economico-sociale”, de Ioan Ceterchi; „Populația - factor activ al creșterii economice”, de Roman Moldovan; „Puterea de stat și sistemul politic instituționalizat”, de Ladislav Lorincz; „Sociologia - o știință și o profesie”, de Ion Drăgan; „Considerații privind concepul noului ordin economic și politice mondiale” (II), de Nicolae Ecobescu și Victor Duculescu; „Retrospectivă asupra unui eveniment memorabil: victoria de la 9 mai 1945”, de Ion Coman. Un bogat conținut prezintă rubricile: „Sociologia organizării și a conducerii sociale”, „Metodologia științelor sociale”, „Cercuri de teren”, „Comentarii-dezbateri”, „Evoacări”, „Viața științifică internă și internațională”, „Recenzii” și „Note de lectură”.

Revista se deschide cu editorialele „Un militant înflăcărat - un exemplu de spirit revoluționar”, dedicat regelui în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România a tovarășului Nicolae Ceausescu. În continuare sînt publicate articolele: „Perfecționarea cadrului legislativ al conducerii vieții economico-sociale”, de Ioan Ceterchi; „Populația - factor activ al creșterii economice”, de Roman Moldovan; „Puterea de stat și sistemul politic instituționalizat”, de Ladislav Lorincz; „Sociologia - o știință și o profesie”, de Ion Drăgan; „Considerații privind concepul noului ordin economic și politice mondiale” (II), de Nicolae Ecobescu și Victor Duculescu; „Retrospectivă asupra unui eveniment memorabil: victoria de la 9 mai 1945”, de Ion Coman. Un bogat conținut prezintă rubricile: „Sociologia organizării și a conducerii sociale”, „Metodologia științelor sociale”, „Cercuri de teren”, „Comentarii-dezbateri”, „Evoacări”, „Viața științifică internă și internațională”, „Recenzii” și „Note de lectură”.

Revista se deschide cu editorialele „Un militant înflăcărat - un exemplu de spirit revoluționar”, dedicat regelui în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România a tovarășului Nicolae Ceausescu. În continuare sînt publicate articolele: „Perfecționarea cadrului legislativ al conducerii vieții economico-sociale”, de Ioan Ceterchi; „Populația - factor activ al creșterii economice”, de Roman Moldovan; „Puterea de stat și sistemul politic instituționalizat”, de Ladislav Lorincz; „Sociologia - o știință și o profesie”, de Ion Drăgan; „Considerații privind concepul noului ordin economic și politice mondiale” (II), de Nicolae Ecobescu și Victor Duculescu; „Retrospectivă asupra unui eveniment memorabil: victoria de la 9 mai 1945”, de Ion Coman. Un bogat conținut prezintă rubricile: „Sociologia organizării și a conducerii sociale”, „Metodologia științelor sociale”, „Cercuri de teren”, „Comentarii-dezbateri”, „Evoacări”, „Viața științifică internă și internațională”, „Recenzii” și „Note de lectură”.

Revista se deschide cu editorialele „Un militant înflăcărat - un exemplu de spirit revoluționar”, dedicat regelui în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România a tovarășului Nicolae Ceausescu. În continuare sînt publicate articolele: „Perfecționarea cadrului legislativ al conducerii vieții economico-sociale”, de Ioan Ceterchi; „Populația - factor activ al creșterii economice”, de Roman Moldovan; „Puterea de stat și sistemul politic instituționalizat”, de Ladislav Lorincz; „Sociologia - o știință și o profesie”, de Ion Drăgan; „Considerații privind concepul noului ordin economic și politice mondiale” (II), de Nicolae Ecobescu și Victor Duculescu; „Retrospectivă asupra unui eveniment memorabil: victoria de la 9 mai 1945”, de Ion Coman. Un bogat conținut prezintă rubricile: „Sociologia organizării și a conducerii sociale”, „Metodologia științelor sociale”, „Cercuri de teren”, „Comentarii-dezbateri”, „Evoacări”, „Viața științifică internă și internațională”, „Recenzii” și „Note de lectură”.

Revista se deschide cu editorialele „Un militant înflăcărat - un exemplu de spirit revoluționar”, dedicat regelui în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România a tovarășului Nicolae Ceausescu. În continuare sînt publicate articolele: „Perfecționarea cadrului legislativ al conducerii vieții economico-sociale”, de Ioan Ceterchi; „Populația - factor activ al creșterii economice”, de Roman Moldovan; „Puterea de stat și sistemul politic instituționalizat”, de Ladislav Lorincz; „Sociologia - o știință și o profesie”, de Ion Drăgan; „Considerații privind concepul noului ordin economic și politice mondiale” (II), de Nicolae Ecobescu și Victor Duculescu; „Retrospectivă asupra unui eveniment memorabil: victoria de la 9 mai 1945”, de Ion Coman. Un bogat conținut prezintă rubricile: „Sociologia organizării și a conducerii sociale”, „Metodologia științelor sociale”, „Cercuri de teren”, „Comentarii-dezbateri”, „Evoacări”, „Viața științifică internă și internațională”, „Recenzii” și „Note de lectură”.

Revista se deschide cu editorialele „Un militant înflăcărat - un exemplu de spirit revoluționar”, dedicat regelui în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România a tovarășului Nicolae Ceausescu. În continuare sînt publicate articolele: „Perfecționarea cadrului legislativ al conducerii vieții economico-sociale”, de Ioan Ceterchi; „Populația - factor activ al creșterii economice”, de Roman Moldovan; „Puterea de stat și sistemul politic instituționalizat”, de Ladislav Lorincz; „Sociologia - o știință și o profesie”, de Ion Drăgan; „Considerații privind concepul noului ordin economic și politice mondiale” (II), de Nicolae Ecobescu și Victor Duculescu; „Retrospectivă asupra unui eveniment memorabil: victoria de la 9 mai 1945”, de Ion Coman. Un bogat conținut prezintă rubricile: „Sociologia organizării și a conducerii sociale”, „Metodologia științelor sociale”, „Cercuri de teren”, „Comentarii-dezbateri”, „Evoacări”, „Viața științifică internă și internațională”, „Recenzii” și „Note de lectură”.

Revista se deschide cu editorialele „Un militant înflăcărat - un exemplu de spirit revoluționar”, dedicat regelui în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România a tovarășului Nicolae Ceausescu. În continuare sînt publicate articolele: „Perfecționarea cadrului legislativ al conducerii vieții economico-sociale”, de Ioan Ceterchi; „Populația - factor activ al creșterii economice”, de Roman Moldovan; „Puterea de stat și sistemul politic instituționalizat”, de Ladislav Lorincz; „Sociologia - o știință și o profesie”, de Ion Drăgan; „Considerații privind concepul noului ordin economic și politice mondiale” (II), de Nicolae Ecobescu și Victor Duculescu; „Retrospectivă asupra unui eveniment memorabil: victoria de la 9 mai 1945”, de Ion Coman. Un bogat conținut prezintă rubricile: „Sociologia organizării și a conducerii sociale”, „Metodologia științelor sociale”, „Cercuri de teren”, „Comentarii-dezbateri”, „Evoacări”, „Viața științifică internă și internațională”, „Recenzii” și „Note de lectură”.

